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Bai 1. Tinh;
J+1+4=... 5-44+8=....
8-5+4=.. 3+6-5=....

TUAN 10k S i
L—— TIET 1

54+42+2=....
7-7+8=...

Bai 2. Bién ddu (>, =, <) thich hdp vado 6 tréng:

- TOAN1- QUYEN 2

o5+4 7+1 8-5 8§-2 6+3 5+4
Q-4 71=2 7 +2 Q-4 Q-6 Q-7
Bdi 3. Bién s& thich hgp vdo 3
& fréng sao cho khi cong 3 s6
3 3 6 lién nhau déu cb k&t qud
bdng 9: A
Bai 4. bién sb thich hgp vao 6 tréng:
8 - =4 6 + =5+5 1+8= + 2
Q- =6 1+ =9-3 2+8= +6
Bdi 5. Dién s8 thich hap vao 8 tréng:

+ S

6|+ |3 ]| - o)
10 5
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| ARCHIMEDES SCHOOL

Bai 1. Tinh:
10 10 10 10
! T

N

Bai 3. Bién ddu (+, =) thich hgp vao & 1réng:

10 4 2 5=3 3 5=5 4 1
% 3 4 3=5 6 2=3 6 5
Bdi 4. bién s3 thich hcjp vao 6 tréng:

=9 = 2 i

o= iﬁl{:: LS N

-8 ' +2 | -0 ) +5’ +3 10
Bai 5. Bién s& thich hgp vao 6 trdng:
10 - =8 2+ =3+3 6 + =3+6
(YA e 6+ |=10-3 0




TOAN1- QUYEN 2

TIET 3
Bdi 1. Tinh:

7+3=... 64+d= ... 10— Q-6=....
2 4+ 8 = i 54+5= i 10 =250 10=3 = ,,u
A 46 = e I 'Y= 10 = 7= e 10-8 = .....

Bdi 2. Bién s& thich hgp vao chd chédm:

34 =7 +2 9-4=...-2 105 Bt}
..... +5=3+6 O-d=..+5 i H LB 5
Bai 3. Thuc hién phép tinh |
7 v 4 =
(theo hang ngang, cot doc): bl i N
+ - - +
Bl=f2|=18=
+ - + +
Tl —=1T1+]80)]=
+ +

Gl i 7+2 L (e 10-4
b+ 3 i 5+4 o] s 1+9
256 i 10-8 3 esin 7+2

Bai 5. Dya vdo hinh vé
viét hai phép tinh cong thich hop:




Bai 1. Tinh:

4 2-d=.., 6+4-7=... 8-5+6=....
2+8+0=.... 3+1+2=... Q=+ 2= .
5-5+9=... 9-6+7=... 10-5+3=...
Bai 2. Viét phép tinh thich hgp:
a) Mai cé: 10 bt chi b) Lan hdéi: 4 béng hoa

Mai 1ang ban: 4 but chi Nga héi: 5 béng hoa

Mai con: ..... but chi. Cd hai ban hdi: ..... bdng hoa.

Bai 3. bién ddu (+, =) thich hgp vao 6 tréng:

5 3 2 =110 5 3 21=10
5 3 2. =1 10 4 6 <= |10
5 3 2 =14 0 6 4 | =110

Bai 4. bién s& thich hgp vao 6 tréng:

Bdi 5. Bién s& thich hgp vao 6 tréng:

10 - >8 10 - <2-1 7+ =4+ 8
9+ =10 Q- >3+5 5+ <10-4
8 - =2 4+5= +7 3+6> +8




BAI TAP THAM KHAO

Bai 1. Dién s6 thich hgp vdo 6 1réng:

TOAN 1 - QUYEN 2 |

+ 2
- 1
Bai 2. Bién s& thich hap vao 6 tréng:
4+5-6= 2+ +5=7 4+6-8=
1+8- =4 -2+8=9 10 - +2=06
7+3-6= T+6=5+ 10-9+7=
Bai 3. Dién ddu (+, =) thich hgp vao 6 trong:
5 A5=5 4 1 8 2 6=9 5
4 6 -5=7 2 9 4= 2 1
10 4 3=10 ] 10 4 3 9=
Bdi 4. Dién s& thich hgp vao chd chdm:
+ |7 |-]15|+ =18
+(3|-14]|+ & 100
+|(7-14]|+ = 8
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TIET 1

Bdi 1. Dién s& thich hgp vao 6 tréng:
5 +3’ +O> 'igﬁzz

Bdi 2. Bién s8 thich hgp vao 6 tréng:

J[€

|2

Dl |=7-P Dl 4-] 6-4= =3

-4=6-3 led=7 - $ =74

Bai 3. bién ddu (+, =) thich hgp vdo 6 tréng:

3 0 4 | =17 5 9 4| =17
6 2 Jil=11 2 1 6| =17
Bai 4. Tinh:

2+3+3=... bkl e Z=n 6-0+2=....

I~ ¥3=.. 7-2+4+1=... 5-4+6=...

Bai 5. Bién s& thich hgp vao 6 tréng:

]
N




TIET 2

TOAN 1 -

Bai 1. Dya vdo hinh vé viét hai phép tinh cdng thich hgp:

(

&
L

N

QUYEN 2.

J
Bdi 2. Dién s& thich hop vdo chd chdm:
ol e e e e
e Ny e e
Bai 3. Tinh:
2+2+4=... O+1+6=... 5+2+0=....,
1=-95+6=... e | 3+4-3=...
44+2-6=... 8+2-5=... Tl = F =
Bdi 4. Dién ddu (>, =, <) thich hgp vao 6 tréng:
443 7+0 7-2 6-1 4+ 2 7-6
5-3 6-2 7-4 6-4 7-6 6-2
7-6 6-3 8-5 0+3 1+5 6+3
Bai 5. Bién ddu (+, =) thich hgp vao 8 réng:
2 1 5
7 2 3
5 3 4
7 5 6




| ARCHIMEDESSCHOOL i

TIET 3

Bdi 1. Dién & thich hgp vao 6 tréng:
7+ =8 6+ =28 +3=28
2+ =8 4 + =0 +0=38
Bdi 2. Dién & thich hgp vao 6 tréng:

+ —_

7k o] = —

8 3
Bai 3. Tinh:
S +3=..... T T = Ials.
8=3=... 8-7=.. Z46=..,
B=B=iu e = 3+5=..
Bai 4. Dya vdo hinh vé viét hai phép tinh céng, hai phép tinh 1
thich hgp:
-

20)

Bai 5. Dién ddu (>, =, <) thich hgp vao 6 tréng:

3+5
5+2

10

7+ 1

=2

4+3

2+5

6+2
8-0

8-2-3
8-3+2

1+2+3
5-4+0




TOAN 1- QUYEN 2

PHIEU TU LUYEN CUSI TUAN 11
Bai 1. Bién s thich hgp vao 6 tréng:

3 +0 +2> —3} +5’ + 1

+0 +3’ —5’ +4 iiﬂ}{:

Bai 2. Tinh:

8-1+1=... S +A=8= s 44 86-1=.uu 3+6-5=...
71-2+4=... B4 | =4 =i 2404 1= p 1+8-6=...
Bai 3. Dua vao hinh vé viét hai phép tinh cdng, hai phép tinh tr
thich hgp:
g T

i 4l‘r'h

R B

o B

;éu 4. bién ddu (, =,j<) thich hgp vao 6 tréng:
5+4 2+6 8-2 0+9 5+ 4 4+5
D47 =1 3+6 8+ 1 65  |B=2
5+ 2 3+95 8-4 9-3 5+ 1 4+3

Bai 5. TU mot phép tinh cong, hdly viét hai phép tinh trd thich hgp:

Ale 8 =7 <i:r
v
g
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BAI TAP THAM KHAO

Bai 1. Dién s thich hap vao chd chdm:

+|4|-12|+|3|=]|9
91 -13] - $+ | 4]|l=18
91 - +|&5|-13|=|5
7|+ =12 =-|4|=1]4
2l s |& | - + 4] =1|10

Bai 2. Dién sG thich hgp vao 6 tréng dé cé phép tinh ddng theo
hdang ngang, cbt doc:

Bai 3. bién s6 thich hgp vao
ché chdm:

3= -5
2+3+ = 10
Q-4= +2
9= <1
9+ <4+6
3- >10-8

= 8
AT
i i o
p— .' -—
2 | + —

Bai 4. bBién s& thich hdp vdo
6 tréng dé cé phép tinh ding
theo hdng ngang, ¢t doc:

10-[5]|-]2]|=
- + -+
+ 4| - =
- - - +
2 | + -4 =
+|6|+|0]=




3 it %
“ ”n

\TUAN 12& TIET 1

Bédi 1. Bién s6 thich hgp vdo chd chdm:

- 53 lién trude clia 1014 ... - 56 lien frudc cha 12 1a: ...
-3 gdbm 1 chucva5donvila: ... -S6lién frudc cla 1514 ...
-38gdm 1 chucva2donvila: ... -Sdliénsaucla 1413: ...
-56.gdm 1 chucvaodonvila: ... -S&lién saucla 161d: ...

Bdi 2. N&i hinh vé vai s6 thich hop:

(5) (19)
(©) (9
Getdee> MH® @Rt

Badi 3. Bién s& thich hgp nhdt vao 6 fréng:
10 15 19

6

19 15 11

Béi 4. Bién s8 thich hgp vao b tréng:

AAAAAA 200668 d
AAAAAA OEOOOO
AAAAAA OEeOO®
T TT LY w W Kk K kX
YTy ' & 0 & B 6.1
2 XTTY L. B B & 1

Bai 5. Dién s thich hgp vao 6 tréng (theo mau):

Mau:

16 12 15 17 19
10 6 . '{, -




' ARCHIMEDES SCI

Bai 1. Viét s& thich hgp vdo chd chdm:
10.don V] = i chuc 1 chyc qud tdo = .......... qud téo

1 e S daon vi 1 chuc cll Bt = o cdi bat

Bdi 2. Viét s6 thich hdp vdo chd chédm:

a) C6 7 quyén v3, thém .......... quyén v& dudc 1 chuc quyén va.
) C6 6 cdi but, thém .......... cdi bat dugc 1 chuc cai bdt,

c) C6 9 qud fring, thém .......... qua tring dudc 1 chuc qud tring.
d) C6 1 chyc nhén vd, cho di 2 nhdn v con ......... nhan va.

e) An c6 1 chyc qud cam. An biéu bd 5 qud. An cdn ... qud cam.
Bai 3. Dién s& thich hap vao chd chdm:

- S6 lién sau clia 1214 ... - S& lién trude clia 8 14 ...

- 36 gdm 1 chyucva9don vild: ... -S8liénsaucta171a.....
-6 gdm O chycva7donvild: ... -S8liénsauclalld.....

- 56 15181 56 lién sau clia s8: ... - S lién trude clia 1913 ...

Bai 4. Dién s& thich hgp vao chd chdm (theo mau):

Pocsé |Chuyc|Paonvi - Cdutao sd
15 |mudi Iam 1 5 [86159gdm 1 chuyc va 5 don vi.
..... ICEEEIT. | s | wim B waes GO e CIVEE N o T VI,
17\l Bay | o | s SG .....gdm ..... chyc va ..... don vi.
..... mudi tédm | 1 8 |56 ... GOM oo ChUC VA ... ORIV,
..... mudichin | ... | ... |S$8...gdm....chycva....don vi.
20 halendal. | ..i | .o SG ..... gdm ..... chyc vd ..... don vi.

Bai 5. bien sG thich hgp vaio 6 tréng sao cho khi cong ba s& & ba
b lién tiép déu coé két qud béng 10:

2 3

14




TIET 3

TOAN1- QUYEN 2

Bai 1. Bung ghi d, sai ghi s vdo 6 tréng:

S6 hai mugi viét I1a 102,

S6 hai mugi viét 1& 12,

S6 15 1¢ 86 ¢6 hai chi s6.

S& hai muai viét 1a 20.
S& 20 gdm 0 chyc va 2 don vi.

S8 20 gdm 2 chuc va 0 don vi.

Bai 2. BUng ghi d, sai ghi s vdo 6 trong:

S6 1018 36 Nhd nhét ¢d hai ch so.

56 16 gdm 6 chuc va 1 don vi.

S& 19 18 56 lién sau clia s6 20.

SE 18 11 58 lién trude clia sé 19,

S& lién sau clia 17 18 18.

S& lién frude clia 1716116,

S8 lién sau clia 19 16 20.

SS 11 1&1s6 cd& mot chi sb.

Bai 3. Pién ddu (>, =, <) thich hgp vao 6 tréng:

3+7 445 2+7 3+5 1+2+3 10-2
9-3 10-4 7-6 0+1 2+3-5 8-7-1
842 4+6 0+4 10-5 Q-8+7 6-4+5
Bdi 4. Vi&t phép tinh thich hop:
a) Ga tréng: 7 con b) Cé: 10 quyén vd

GA mai: 3 con DUng hét: 3 quyén v3

Co1at o ... COR Con Iai: ..... quyén va.
Bai 5. Cho cdc s& 3; 7; 10 va cac ddu +, = =, Hay Vviét cdc phép
finh thich hgp:

@

Ms HUYEN
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PHIE‘U TU LUYEN CU6| TUiN 12
Bdi 1. Bién ch hodc s6 thich hgp vao chd chdm:

- Khi viét s6 10, ta viét ch G ... trudc, viét ch s ..... sau.
- Khi viét s6 17, ta viét chd sd ... trudc, viét ch s6 ..... sau.
- Khi viét s 28, ta viét ch 0 ..... trudc, viét chi s ..... sau.

- Knhi viét s& c6 hai chl s6, ta viét chlt s6 hang ............. trudc, viét
chd $6 hANG ouvewsisvmsssores sQlu,

Bai 2. Viét s6 thich hgp vdo chd chdm:

- mugt: ..... - mudi hai: ..... - mudi bon: .....
- hai muai: ..... - mudi chin: ..... - mudi lam: .....
Bdi 3. Bién s6 thich hop vao chd chdm:

a) Ba sb lién HEP sau 88 1018 vvvevieiriviriiiiesreeesiene

) SG 16N hon 13 va bé han 1513: .......vveiee,

EYSO IONITUGE 56 1910 icisimiimimsesimmn

Bdi 4. Viét bon phép tinh thich hop:

Bdi 5. Bién s& thich hgp vao 6 tréng sao cho khi cong ba s6 & ba
6 lien tiép déu cé két qud bang 10:

_/

0 3

Bai 6. Dién s& thich hgp vdio 6 tréng sao cho khi céng ba s 3 ba
b lién tiép déu cé k&t qud bang 9:

3 5

16




BAI TAP THAM KHAO

Bai 1. Bién s6 thich hdp vao chd chdm:

~lBl+18]-t7] =D

+ S5 |-13|+|4]|=]|29

Bai 2. Bien s& thich hgp vao chd chdm:
Q) CO.....8818N NN 12 vAbE NN 17. DA I CAC SB: i) vvvrl vl o

b) S6 tiép theo clia day $8:0; 1; 3; 6; v..vii ...

Bai 3. Bién s thich hop vao chd chdm:

8-...=4 2E e ™ L 8-...<1
I+ .. =10 1+3+6=..... 74+ ... <7+1
7 = sone +2 Q-1=.... +6 4 - ... >10-7

Bdi 4. Trén 6 16 c6 10 ngudi. Biém diing thi nhdt cé 3 ngudi xudng,
diém thi hai cé 4 ngudi xudng. Hai frén 6 16 con loi mdy ngudi?
Viét phép tinh thich hgp vao 6 tréng:

Hoi Ha cdt duge nhiéu nhét bao nhiéu miéng bia nhu véy?
Pién s miéng bia H& cat duge vao chd chdm.

" TOAN 1 - QUYEN 2
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Bai 1. Tinh:

12 14 12 11 14 15
+ + + + + +
_4 3 2 5 Y 4
16 13 17 12 11 13
+ + + + + +

3 4 1 i AT

Bai 3. Bien ddu (>, =, <) thich hgp vao chd chdm:
Tk s 15+2 14+4 ... 16 I 15 10 13 + 2
T8 vouse 11+4 17+ 1. 20 15+1... 19 b 10+7

Bai 3. bung ghi d, sai ghi s vdo 6 trong:

15+1=16] 1MT+8=19 1MT+8=20
12+7=18 14+3=17 1MT+3=14
1845=18 16+3=18 12+3=11
Bai 4. Viét phép tinh thich hop:
a) Cé: 12 con ga b) H&i gdp: 10 may bay

Thém: 6 con gd Nam gdp: 5 mdy bay

Coidt o ... Conge: Cé& hai ban gdp: ..... may bay.

18




TOAN 1- QUYEN 2
TIET 2
Bai 1. Bait tinh rdi tinh:

6+ 10 5+13 2+ 16 2+ 10 3+12 8411

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

------------------------------------------------------------

Bai 2. Tinh:

- B . B4+2+ 120w 7 oy R
17 40 +2 =i 8-4+10=..... Q-6+10=......

Bai 3. Didn ddu (>, =, <) thich hgp vé&o chd chdm: f

5 1T+2 195Gy 16 |18 R, 16 +3
o araER 14+5 1243 ... 15 19....... 14 +4
1049 wivens 17 + 1 TS s 6+12 16+ 3 ... 14+5
Bdi 4. Viét s6 thich hgp vao chd chdm:
100+ ... =0 T e +6=17 P =13
....... +3=18 B+ i =10 18 - i =180
....... +8=18 e F O E 1D e +9=19
Bai 5. Viét phép tinh thich hdp:
a) Co: 8 qud téo b) C6: 10 bédng héng

P& an: 4 qud tdo Tang ban: 5 béng hdng

Con Igi: ..... qud tdo. Con Igi: ... bédng hdng

.2/ #
Ms HUYEN
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 ARCHIMEDES SCHOOL SN

Bdi 1. Bién s& thich hgp vao 6 tréng sao cho khi cdng ba s6 3 ba
o lién ti€p déu cé két qud bdng 15.

7 3

Bai 2. Pién s& thich hdp vao chd chdm:

4t um=l8 140.217 .. -2=17 16= .+ 1
12 4 e —q]#s SF = s rR= s L =18-8
Bdi 3. Vi&t phép tinh thich hop:

a) Co: 12con gd ) Co: 10 con gd
Mua thém: 5 con ga Mua thém: 8 con ga&
Codtitedy ... con g, Co tat cd: ..... con ga.

Bdi 4. Bat tinh rdi finh:
3+ 14 7+ 11 5+14 15+4 12+7 12+4

Bdi 5. Bién ddu (+, =) thich hgp vao 6 tréng:

12 /7 3=16 14 3 4=15

19 2 g= 14 11 2 =17
Bai 6. N&i hai phép tinh cé két qud bdng nhau:

12+4 14+3 10+38 13+6

12+ 6 13+4 10+6 14+5

20




TOAN 1- QUYEN 2
PHIEU TU LUYEN CUOI TUAN 13

Bai 1. Bién s& thich hgp vao 6 frédng dé khi cong 356 & 3 6 lien
tiép déu cob két qud bang 16.

4 2

Bai 2. Bat tinh rdi finh:
12+ 3 10+5 13+5 16 +2 17+0 15+4

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Bdi 3. Bung ghi d, sai ghi s vdo & tréng:

13#2~1=18 12-1T+3=14 13-2+7=18
15+0-3=12 15+0+4=18 156-3+56=16
1M+2+2=15 14+5+0=19 13+2-5=10

Bdi 4. Bién ddu (>, =, <) thich hgp vdo 6 tréng:

1M+4-2 15+0-2 13+1-0 14-24+2
13+0+6 124+1+5 15-4+8 15-4+7
12-2+8 15-3+7 16+0+3 13+3+3

Bdi 5. Bién s8 thich hop vao chd chdm:

7 e 5T 10 " 15 18 2 T
B 18 14] " 18 12] " 15

18 12 11 15




BAI TAP THAM KHAO

Bai 1. Nném con vat dudi day cé tat cd bao nhiéu chén?

Viét phép tinh vaio chd chdm dé tinh s& chan clia cd ba con.

Bdi 2. bién s& thich hgp vdo 6 tréng:

1+2+14=11+4+
1+16+1=13+

+2

13 +

# 1= 1452

3+

+14=10+4+4

Bai 3. Bién ddu (>, =, <) thich hop vdo 6 tréng:

19-5
1+17

19-6
2+ 17

10-6+12
18- 3+2

J+12 19-8
16 +1

Bai 4. Dién s& thich hdp véio chd chdm:
-S6 8 gita13va 151a:; .....

- 86 I8n nhat cé mot chd sa 1a: ...

- S6 lién sau clia s6 18 1a; ...
- S6 1& 16n nhdt bé han 9 1a: ...

17-4+5

15+2 15-0+3

-S86 17 1 s6 lién sau clia sb: ...
-S6 bé nh@tIBn hon 1114 ...

Bai 5. Quan sat quy ludt, fim s& thich hgp dién vao 6 tréng:

Q

3

7

1

22

4 |7

2.1 58

10

9 6|9

8

3 4




TOAN1-QUYEN2 |

Bai 3. Bang ghi d, sai ghi s vdo 6 tréng:

18 -2=11 - 18-4=14 19-4=13
17 -4=18 19-6=13 18-2=16
15-6=10 16-5=12 12-0=12

Bai 4. Bién sd thich hap vao chd chdm:

M=pn=ld 0 -3=14 19~ e 12
..... - 6= 11 19-..=14 e 12
..... -8=11 18-...=13 W= .. 216

Bai 5. Viét phép tinh thich hgp:

a) Co6: 16 qud xodi ) Cé: 18 cdi keo
An hét: 5 qud xodi Cho ban: 5 cdi keo

Con lai: ..... qud xodi. Con lgi: ..... cdi keo.




 ARCHIMEDES SCHOOL %

TIET 2
Bai 1. Bat tinh rdi tinh:
18-8 13-3 14 -1 16 -6 19-Q 16 -2

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Bai 3. Tinh:

18 =68 2= s 13+6-9=..... 14+5-5=..... 1MM+6-7=...
16-b4d=.. 10+6+2=.... 14-4+7=..... 19-6+5=.....

Bai 4. ViEt phép tinh thich hgp:

a) Cob: 17 vién bi b) Cb: 18 bdng hoa
Cho ban: 6 vién bi TAng ban: 7 bdng hoa
Conial: ... vién bi. con lal: ... bdng hoa.

Bdi 5. Bién ddu (5, =, <) thich hgp vao 6 tréng:

19-6+2 19-7+3 12+7-9 18-4+4

1M-1+4 15+3-8 13-3+7 100+6-4

24




TOAN1 - QUYEN2 |

13-3 19=2 1T =4 18 -8 16=13 I =

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

T2 % o = R S -6=13 11 + i =17
..... +4=18 18-...=12 16-...=15

Bai 3. Tinh:

1242+ 3=..... 17-2-3=..... 1MT+3-3=.....
1MT+4+2=..., 18-4+2=... 19-6+2=...
166+04+1=..., 124+85-3=.... 1741 -6= ...

Bai 4. Viét phép finh thich hgp: :
a) Co: 15 xe dap ) Co6: 18 cdi khan

ba bdn: 5 xe dap Pa dung: 3 cdi khan
Con lal; e xe dap. Con el . cdi khan.

Bdi 5. Dién ddu (>, =, <) thich hgp vdo 6 tréng:

10+9 14-2 11+4 18-3 19-5+2 1M1+4-2

18-4 12+ 2 17=7 15=2 17-7+4 15+4-2

19~3 10+5 18-2 10+3 19-9+5 100+5+0

25
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DE BAI
Bai 1. K&t qud clia phép tinh: 19-8 + 5= .....

Bdi 2. 1 chuc dugc viét 1

Bai 3. S6 30 gdbm mdy chuc, mdy don vi?

Bdi 4. S6 trdn chuc lién trudce s& 20 16

Bdi 5. SG lién sau clia s6 bé nhdt cé hai chi sé 16:
Bdi 6. S6 bé nhdt ¢ hai chl s gidng nhau 1&:
Bai 7. SG I6n hon 27 va bé hon 29 [&:;

Bai 8. Dién s& thich hdp vao chd chdm:
1MT+4-2>13-1+.....

Bai 10. Mot s6 frd di 88 lién trudc clia chinh nd thi
dugc két qud Ia: |
Bai 11. Cho hai s6, biét radng khi cdng hai s6 doé véi

PHIEU TU LUYEN cuOI TUAN 14

lllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllll

|||||||||||||||||||||

|||||||||||||||||||||

nhau hodc Idy s& I8N 11l di & bé thi déu dudc k&t qud ,

bdng 10. Hai s8 db la:
Bai 12. K&t qud cla phép cong s6 bé nhdt cod
hai ch s& v8i s6 I8N nhdt cé mét chi s6 1

26
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+ |95 |-14|-13 10
10|+ ]3|+ - 16 12
+ | 6| -]16]+]|3 13
10|-15]+ + | 2 8
+ [ T+ |7 |+ |1 19

BAI TAP THAM KHAO

Bdi 1. Dién s& thich hgp vao chd chdm:

Bai 2*. Chia cAc hinh vudng I16n sau déy thanh 4 phdn bdng nhau
theo it nhat 4 cdch.

Bdi 3. Cho cacsb 18; 12; 6 va cAc ddu (+, = =). Hay Idp cdc phép
tinh ddng.

Bédi 4. An c6 12 hinh vudng m An mudn ghép céc hinh dé tao

thanh mdt dudng cong. Hbi hinh ghép vdo ddu “?” I& hinh ndo?

Khoanh vao chi cdi trudc hinh dung.

:

R

o

IKP“‘i

L/

27




UAN 15\ TIET 1

Bai 1. Dat tinh rdi finh:

T

15+4 11+8 12+ 5 10+4 13+6
17 =3 19-6 15-2 18-4 16-95

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
--------------------------------------------------

Bai 2. Bién ddu (+, =) thich hgp vdio & 1réng:
16 6 2= 2 3 6 =14 11 5 b= 1]
19 5 4=18 10 7 2=19 14 4 2= 16

Bai 3. bien ddu (5, =, <) thich hgp vao 6 tréng:

94 12 1 1419 4.2 1M1+3+5 T T+15
B+2-4 6= &4 =540 BN

Bai 4. Viét s6 va phép tinh thich hdp véio chd chdm:

a) Co&: 14 qudtdo ) C&: 12 cdikeo
Thém: 4 qud tdo Cho di: 2 cdi keo
Cotahed: ... qu tho, Cofelal s cdi keo.

Bai 5. bién s& thich hgp vdo 6 tréng:

12 14 FETe 18
6|13 15 10 I

18

28
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Bai 1. D&t tinh rdi tinh;
174 19-6 15-5 14+ 4 18 -2 19 -7

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Bai 2. Bién ddu (+, =) thich hgp vao 6 tréng:

14 5 7=12 10 S 4=19 17 3 4=10

10 6 4=12 13 6 R=10 10 9 F=12

Bai 3. Viét s6 va phép tinh thich hgp vao chd chdm:

a) Coé: 12 qud cam b) Cob: 18 cdikeo
Thém: 6 qud cam Cho di: 5 cdi keo
Co 1t el ... qud cam, Conlai: ..... cdi keo.

Bai 4. Tinh:

15-B+3=..u 100+8-6=.... 14=44.5 = e

19-9+4=... M+8-3=.... 17-5+3=....

Bai 5. N&i hai phép tinh ¢ két qud bdng nhau:

15+0 17 + 2 13+3 14-2

15-3 12+3 15+4 14 + 2

Bai 6. Bién s6 thich hap vao 6 tréng sao cho khi cdng ba s6 & ba
b lién tiép déu co két qud bang 15.

10 3
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Bai 1. DAt tinh rdi finh:
S+ 12 8+ 11 2+ 17 10+6 15-4 18 -2

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Bai 2. Bien ddu (+, =) thich hgp vao 6 tréng:

12 5 3=14 13 3 2=18
14 4 1=11 15 2 4=17
16 3 a=17 19 7 3=18

Bai 3. Bung ghi d, sai ghi s vao 6 tréng:

16-4=13 12-2=12
174219 16+2=18
19-6=13 | 17 =61

Bai 4. Vi€t s va phép tinh thich hgp vao chd chdm:

a) Cé: 15 qud cam b) Cé: 18 cdi keo
Mua thém: 3 qud cam Ba an: 4 céi keo
Tateagcs: ..... qud cam. Con lal! v cdi keo.

Bdi 5. bBién s6 thich hgp vdo 6 réng sao cho khi cong ba s6 & ba
b lién tiép déu cé két qud béng 18.

10 3
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PHIEU TU LUYEN cUGI TUAN 15
Bai 1. DAt tinh rdi tinh:
14 + 3 15+ 2 16-2 1346 8+ 11 15-4

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Bai 2. Bién ddu (+, =) thich hgp vdo 6 tréng:

14 2 4=12 12 S) 3=17
15 4 0=19 10 4 4=10
12 3 1=14 16 6 3=13

Bdi 3. Bién ddu (>, =, <) thich hgp vdo 6 tréng:

12+40| |0+12 19-4 1M+4

17-5 17 =4 15+2 18-4

Bai 4. Tinh: |
13+5=... 14+43-6=.. 16-6+9= .. |
18-4=... 10+5-3=... 18+14+0=.... |
17-5=.... 19-84+2=.. 19-9+ 4=....

Bai 5. N&i phép tinh v3i két qud dung:

Gei=0 17+1+0
A28 (:) 18-8+3
1641 +2 @ 14+1+2




ARCHIMEDES SCHOOL

BAI TAP THAM KHAO

Bai 1. Bien ddu (+, =) thich hdp vdo 6 tréng:

12 1 3=10 14 3 4=13

18 2 4=12 16 2 4=18

Bai 2. Pién s6 con thiu vao chd chdm dé dudce ddy s6 ding

quy ludt:
13 18 18: ot v 1011 138 ws el 20
1 o o L LI 01— J— ||

Bai 3. bien s6 3; 6; 11; 14 vdo 6 tréng thich hgp dé khi cong ba s&
3 béo b lién nhau theo héng ngang hodic theo cot doc déu cé két
qua ld 18:

1 1 1

Bdi 4. C4dc mdnh go xép chdng lén nhau. Hinh bén phdi nhidu
han hinh bén frdi bao nhiéu mAnh gé? Khoanh vdo chi cdi trude
y 1rd I3i ding.

A.10viéngach B.2viéngach C.5viéngach D. 3vién gach

Bai 5. Vit cdc s6 1; 2; 3; 4; 5 vao 6 trdng dé dude mét déy tinh
ddng.

32
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Béi 1. DGt tinh rdi tinh:
5412

|||||||

llllllllll

Bdi 2. N&i cAc phép tinh cé két qud bdng nhau:

15+ 2 19-9 10+6 1MT+2 11+3
8+2 17-4 18 -2 19-2 19-5
Bdi 3. Sqp x€p céc s0: 7; 0; 9; 4; 10; 2; 14 theo thd tu:
&) TUBE Een IR veoanimmissmrommmnssae o ass o
D) TU IBN ABN DE: ...vorererviriresismsmsssresnrerssiorsissrersissrsssssssseress
Bdi 4. Viét s& thich hdp vao chd chdm:
- 56 lién truée cla 10 1&: ... -85 151a 58 lién trudc cla sb: ...
- S8 191 58 lién sau cla $6: ..... - S3 lién sau clia s 1614 ...
Bai 5. NOi:
1< > 18 < 16 <19

Bai 6. Viét phép tinh thich hdp:
a) Ha co6: 19 cdi keo

H& cho Minh: 5 cdi keo

Ha con lai: ... cdi keo.

b) Khdi cd: 12 phiéu khen

@ © ©® © O

C6 thudng thém: 5 phidu khen
Khoi co tat cd: ..... phiéu khen.




| ARCHIMEDES SCHOOL '

TIET 2
Bai 1. Quan sat quy ludt va dién sé thich hdp vaio chd chdm:
Q) & 12 1 sl susnd 20 ) 117 18 el inissh. T

Y20 18 1 .l f v TU; e b8 100" . (RN

Bdi 2. Dién ddu (+, =) thich hgp véio chd chdm:
i 2 e 2 = 10 Q5.6 =10 16 s 3 e =15
10...4...0=6 W oo 7 s D=8 g b

Bai 3. SAp x€p cdc sG: 12; 9; 7; 18; 20; 17 theo thi ty:
ST IEIAL A U IEIORS 1. o i st s e st ok
B I S ETEIR IO cosmemeiiasomioncossontstiiosinnsish s mos ssimbn

Bai 4. bién s& thich hdp vdo chd chdm:

- 8618 gdm ..... chyc vd ..... don vj
-86 10gdm .....chuc va ..... don vi
-86 11 gdm .....chyc va ..... don vi
-85 .....gdm 1 chyc va 7 don vi
-85 .....gdm 1 chyc va 5 don vj

-85 .....gdm 1 chyc v& 3 don vi

Bai 5. Viét s6 thich hap vdo ché chdm:
- 83 lién frudc cla sé 1214 ...

-S6 lién sau class 17 1a: ...

- 86 lién sau clia sd 1514 ...

- 56 1614 56 lién trudce clia s6: ...

- S6 18 1a1 86 lién sau cla sé: .....
-S618nhon 17 vabé hon 20 143: ...

34




Bai 1. Viét phép tinh thich hgp:

a) Co: 14 cdikeo
Thém: 4 cdi keo.

Co tat cd: ..... cdi keo.

_TOAN1-QUYEN2
TIET 3
b) Cb: 17 con chim

Bay di: 6 con chim.

Conlal o con chim.

Bdi 2. Dién s6 con thiéu vao chd chdm:

104 .= 18 14+5 =... 19-3-.. =11
..... +3 =17 e =9 =12 15+..-8 =10
16-...=13 19-8 = wiu 12+4-...=12
Bai 3.

) Viét cac s6 14; 5; 20; 7; 9 theo thd ty 111 16n dén bé:

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bai 4. Viét s thich hgp vao chd chdm:
-$6 gdbm 5 chyc va 0 don vi la: ...
- 56 gdbm 3 chuc va 3 donvj la: ......
- 386 gdbm 2 chyc va 9 don vi ld: ......

~86523 GOM vusses chuc va ......

- 88 15 gém ...... GRUS VG e

- S8 12 gom chuc va

------------

Bdi 5. Dién s& thich hgp vao chd chdm:

..... +3=19 19-..... =15 19=.....+ 15
4= -5 14 + ..... =18 19— i =11
-2=16+1 o et O S R . -2=17-1
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a® ~ a* &
PHIEU TU LUYEN CUOI TUAN 16
Bai 1. Viét (theo mau) :
MAau: S6 12 gdm 1 chyc v 2 don vj, ta viét: 12 = 10 + 2

a)S6 16 gdm .....chyc va ..... don Vi, T VIBE: w.oovvviiiiiiiiii,
b 8G 11 GO CRUE V& s oxs B VL TGN o it i e
) 56 TO GOM +1cxe CHUC VEY v AON M, TAVIEE ..o e vrriassins sebrns s

Bai 2. Vi&t phép tinh thich hop:

a) Co6: 12 cdy na ) Cé: 14 cdi bat
Thém: 4 cay na Da viét: 4 cdi bat
Co tat cd: ..... cay na. COR Iell! o.ae ©CIL DG

Bdi 3. Bién ddp an thich hgdp vao chd chdm:
a) Mot xe bus chd 16 hdnh khdch. BEn bén cé 2 ngudi xudng vd
3 Ngudi Ién xe.,
Hai frén xe bus bdy gid cé bao nhiéu hanh khach?
Xe: Bus DY QIO €O e BEFTIKBGER, M i s imerivii i i,
b) MGt chiéc cané chd 6 khdch nam va 3 khdch ni trén séng.
H&i frén ca nd ¢ 18t cd bao nhiéu hanh khach?
Trién ed:NG GO Tt B wow NEABKNECH. WA .. cviivinm s inwnssis o somsrs oo
Bai 4. Viét (theo méu):
Mau: mudi hai: 12

Mudi sAu: ..... mudi ba: ..... mMudi hai: .....
mudgi: ..... mudi mot: ... 186! o]e RS
mudi [am: ..... mudi bay: ..... mudi bon: .....

Bai 5. Viét cac s6 sau dudi dang chuc va don vi (theo méu):
Mdau: 12=10+2




~ TOAN1-QUYEN2 |

BAI TAP THAM KHAO

Bdi 1. Dién s6 thich hop vao chd chdm:

17 - ... =12+2 10+..-3=13+2 '
..... +0+2=19 1342+...<15+1
18-4+....=16 3+13+..... <16-4+5

Bdi 2. Quan sat quy ludt cac hinh dudi ddy. Khoanh vao chi cdi
trudc hinh pht hop vaéi ddu ™ ? “.

2 8
-\ .
@ =
2 A. | B.

==

K ] EEE)
< .8

Bai 3. HAy vé hinh minh hoa cdch trdng 7 cay thanh 3 hang, mai
hang trong 3 cay.

|| | | I
|l F M N
1| | | | |
|| ‘ | | { 1 |
{1 L i -~ I
| I w {
i | ‘ |
[ L | ) | [ sk
I I 1 I I D T )l P
[ B | R I i

Bai 4. Bién s8 thich hgp vdo 6 tréng:

15| - (18| +|2]=

- - - +




| ARCHIMEDES SCHOOL

TIET 1
Bai 1. bién s6 thich hgp vdo 6 tréng: l\,;,-—
17 l = ' E
+ +0 1 +_2’ _8’ 11
- 3
+6 l +0 4 + 1 + 19

Bai 2. Tinh:

Bai 3. Viét phép tinh thich hop:

a) Coé: 16 cdinhdn v3 b)) C6: 19 qud cam
Thém: 3 cdi nhan vé Cho di: 4 qud cam
Co tat cd: ..... cdi nhdn va3. Con lqi: ..... qud cam.

Bai 4. bién s& thich hgp vao 6 tréng dé khi cong ba s8 8 ba 6 lién
ti€p co két qud bdng 19.

10 5

Bai 5. bién ddu (+, =) thich hdp vao 6 tréng:

12 / 3=16 11 3 4 8=10

16 2 4=18 19 1 8=10
Bai 6. D3t tinh rdi finh: |
1T+ “17+9 72413 . 18=é 18-3 9+ 10

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

------------------------------------------------------------




TIET 2

Bai 1. Bién s6 thich hgp vao chd chdm:

¥ - e -
; L»E{ N 4y 6 = 0
10 P 17 ) 15 b 12 1y 18 |9 15
Bdi 2. Dién s thich hgp vao chd chdm:
Y Q 10 18
+ + - + + -
10 16 10 10 M
Bai 3. Viét phép tinh thich hgp:
a) C6: 10 nhan v3 b) Cé: 13 ban nam
Pd dung: 3 nhan vé. C6: 6 ban n,
Conlqi: ..... nNhdn va. SO 16l B0 v TN

Bai 4. Tinh:
100-6+12=..... 19-6+4=.... 19294 T =
6+10-0=..... 14+4+1=...

Bai 5. Dién ddu (+, =) thich hgp vao 6 trong:

10 7 3= 13 3 4=12

19 2 9=12 16 2=13 6

Badi 6. Bién ch{ s6 thich hgp vdo chd chdm:

: o 15 | 16 18



Bai 2. Tinh: _
9+1+8=... 5-4+17=... 10+5+4=...

13+6+0=..... 6+13-7=... 2+17-6=

9+1+3=... 13+6-2=..... 19-8+4=

Bai 3. Viét phép tinh thich hop:

a) Co: 10 g ¢co ) Co: 10 qud cam
Tang ban: 314 ¢d. Bi€u bd: 5 qud cam.
conlai: ... 1& ca. Con lqi: ..... qud cam.

Bdi 4. bién ddu (>, =, <) thich hgp vao 6 tréng:

19=9 18-6 10-6+14 3+4+12
1+17 2+13 18-5+2 16-1
19-8+2 16-4+5 5+2+12 16-0+3

Bai 5. Tim mot s6, bidt réng khi 18y s8 d6 cong véi 7 rdi 1l di 6 dugce

bao nhiéu cong ti€p véi 3 thi dugc két qud I 16.

Theo dé bai ta co:

86 can fim I ... Vi

40




PHIEU TU LUYEN CUOI TUAN 17

Bai 1. Dién s thich hdp vao & tréng:

+2 +4 —7' +2’

+
(67}

—— T4
1 -5 - -
+ +4> 1>| 5 19

Badi 2. Bat tinh rdi tinh:
15+3 17-4 5+13 6+ 12 4+ 14 8407

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Bai 3. Tim quy ludt va dién ba sé thich hgp vao madi day s6 sau:

v A v L 20:18; 16, .....) voovs) oo

L vl B ot 108 simia 152 182 V8; . oess wann o weneo

Badi 4. Tinh:

2+5+3=..... 13+3+2=...s B 42 P6=un
16+0+3=..... 9-4+10=..... 10-3+10=......

Bdi 5. Cho cAc s6 15; 12; 3 va cdc dau +, = =. Hay Idp cdc phép
tinh ddng.
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BAI TAP THAM KHAO

Bai 1. Bién s6 thich hgp vao chd 1réng: _
Hinh dudi day, c6 ..... sgi da. p \_h_/.:
0«\ \

e

Bai 2. Vit cAc s6 0; 1; 2; 12 thich hdp vao méi hinh tron sao cho
khi cong cdéc s6 frén mdi canh clia tam gide déu dudge két qud
bdng 17.

Bai 3. Quan sat quy ludt, fim s thich hgp dién vao 6 tréng:

1071 3 121 11 1o 17 13 116
141 7 6| 5 0] 2 4

Bai 4. Trong cdc hinh B; C; D; E, hinh ndlo chdng lén hinh A dé dudc
hinh chd nhét todn mau den? (Khoanh vao ch cdi tfrudc hinh
ddng).

N ST LA
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Bdi 1. Bién sb thich hgp vdo 6 tréng:

+3=5+4
5+ =0+ 10

10 -

3+5<9-

Bdi 2. Dt tinh rdi finh:

7+10

||||||||||

5+13 2+ 17

--------------------

||||||||||||||||||||

>10-1

lllllllllllll

“TOAN1- QUYEN 2

2+3+4= +3+3

5+42+1=3+

-----------------

|||||||||||||||||

Bai 3. Quan sat quy ludt, fim s& thich hgp dién vdo 6 tréng:

Q)

o)

6|7 3|5 5|10
3|4 2| 4 0

3] 4 12| 5 13 | 12
14 |15 1|4 ]

Bai 4. Viét phép tinh thich hgp vao chd tréng:

C6 15 con chim ddu trén canh cdy cao. Mot 1af sau, 4 con chim
bay di vé 6 con bay dén ddu trén canh cdy. Héi ldc nay, trén canh

cay cé tat cd bao nhiéu con chim dang ddu?

Bai 5. Bung ghi d, sai ghi s vao 6 tréng:

19-0=10
6+13=19

18-2=16

19-4=15

14+3=18

17=-7=9

16+3=18

1MT+2=13

+4




| ARCHIMEDES SCHOOL

TIET 2

Bai 1. Viét s6 vd phép tinh thich hgp vao chd chdm:

a) Co6: 18 cdi keo p) Cé: 12 cdi bt
ba an: 7 cadikeo. Mua thém: 7 céi but,
Gre(nl e | SRR cdi keo. cCotared: ... cdi but.

Bai 2. Bién sé thich hgp vao 6 tréng:

13+ =44+13 8+11= -0 13-3= +8
-9=13-3 19 - =17-6 12-2<11 -
9+10= +5 19 - =12+4 17+2> +18

Bai 3. Dién ddu (>, =, <) thich hdp vao chd chdm:

15+4...14+3 S+ 1T s 11+5
10+2....11+4 13+5.... 2417
16+2...3+13 10+5.....6+11
15+2.....13+2 13+5.....11+7

Bai 4. Tim mot s6, biét rang khi I&y s6 d6 cong véi 4 rdi it di 4 dudc
bao nhiéu trd ti€p cho 3 thi dugce k&t qud 1d 12.

Theo dé badi ta cé:

S& can tim 1dy; ... Vi




Q=0
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=0
..... 9
=G

Bai 3. Bién s& thich hgp vdo 6 tréng sao cho khi cong ba sé & ba
b lién tiép déu cb két qua 1a 13.

1

9

Béi 4. PUng ghi d, sai ghi s vdo 6 tréng:

83 lién trudc clia 16 1817,
83 lién sau clia 18 1a1 19,

S6 & gitia 18 va 19 1a 14,

S8 gbm 1 chyc 5 don vj la 14.

S6 bé nhdt cd hai ch sé 1a1 10,

3818 bé nhat cd haichlsdla 11.

Bdi 5. Tim mot s6, biét réing khi 18y s6 dé trir di 4 rdi cong véi 6 duge
bao nhiéu tri di 6 thi dudc két qud & s6 1& bé nhdt ¢ hai chi s6.
S8 1& bé nhdt ¢ hai chd so 14 ...

Theo dé badi ta cé:

S& can fimla:; ... Vi

45
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Bai 1. Dién vao mdi hinh trdn mot
s6 frong cAc s6 2; 3; 4; 6; 7; 8 sao

PHIEU TU LUYEN CUGI TUAN 18

<% l S =

cho khi cdng cdéc s6 frén mdi dudng
thdng déu dudc két qud bang 15.
Bai 2. bién s& thich hop vaio cac 6 1
tréng sao cho khi cong ba sé theo
hang ngang, cot doc déu cé két 1
qud bang 15.
Bai 3. bién s& thich hgp vao 6 tréng:
. iy Ii‘;‘ "°’="-,f:. s \--:_:_ - {5 5
% -4..:1:- 5 + Bt =5
pdaartt
} E :: :J £ “ﬁ.ﬁ-’;" s . =
| TR (RULESEE
| ]
Bdi 4. bién ddu (+, =) thich hgp vao 6 tréng:
5 (3] [10|=[18
16 6 Di{=115
Bai 5. N&i phép tinh véi két qud clia phép tinh doé:
11+4< 14+4> 10+1=

46




BAI TAP THAM KHAO
Bai 1. Quan sat quy ludt var dién sé 1iép theo vao chd chdm:
1818 1685 . cnp i 19: 18 LT} e sosns
100 12 1 v Je— 19 T 18] coses vrnes

Bai 2. Nam gdp mét 13 gidly hinh vuéng Idm ba 1an theo chiéu
mdi t&n rdi cdt ra nhu hinh dudi ddy. Ban dy sé thu dugc hinh ndo?
Khoanh vdio chit cdi cd két qud dung:

1 2 r 3 4

N | _
IRIERL
A. D& B. ., o D

Bdi 3. An c6 cAc miéng ghép nhu hinh bén:

An dat chang vao trong mét hinh vudng In.

H&i An cdin st dung bao nhiéu miéng ghép dé i
hodn chinh hinh dugi day? Bién s6 lugng miéng ghép cdn dung

vdo chd chdm:

Bdi 4. RUa va Thd cung Idc di chuyén vé phia frudc, vi tri xudt phat
cla hai con khdc nhau. Khi Ria di duge mét 6 thi Thd da di duge
hai O.

3 .

Véay Thd dudi kip Riia & & ndo ? Em hdy dénh déu X vao 6 do.
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